



“翻倍赢家送金条”活动下周一开启

包括8g金条、智能手表、5G智能手机、羽毛球拍套装、定制智能跳绳等缤纷好礼

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 为了回馈广大消费者长期的支持与厚爱,倡导即开票“随手公益”理念,体育彩票中心将于近日上市好玩有趣的“翻倍赢家”即开票,并于3月15日(下周一)至4月11日开展“翻倍赢家送金条”等三重好礼促销活动,将送出8g金条、智能手表、5G智能手机、羽毛球拍套装、定制智能跳绳等缤纷好礼。

好礼一:在活动期间内,购彩者在广东省内实体店购买“翻倍赢家”即开票,单张中得1万元及以上,经由兑奖设备兑奖扫描后,可额外获得8g金条一根。金条中奖者需凭中奖票原件和身份证件到市中心领取。金条中奖票的扫描时间须在4月11日前,领取时间截至4月19日16:00前,逾期无效。

好礼二:在活动期间内,购买“翻倍赢家”刮出“运”字符号,可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描票面左下角保安区二维码,领智能手表一块,数量有限,兑完即止。

好礼三:通过“中国体育彩票”APP或微信小程序扫描“翻倍赢家”票面保安区二维码有机会收集“星”卡;通过完成线上活动有机会收集“乐”卡和“小”卡,集齐“乐小星”三张卡即可赢取5G智能手机、羽毛球拍套装、定制智能跳绳等好礼。奖品数量有限,兑完即止。

活动票种介绍

翻倍赢家 5元、10元、20元

即开票“即买、即开、即兑”的特点简单好玩,趣味性强。票面上方的“20X”“50X”“100X”的翻倍倍数极具视觉冲击力,也寓意小伙伴们能够收获奖金翻20倍、50倍、100倍的好运与欢乐。通吃区背后的金黄色“X”调动起每个人的好奇心,令人浮想联翩看见就有刮开它的冲动。

刮开覆盖膜,如果出现倍数标志“1倍”“2倍”“5倍”“10倍”“20倍”“50倍”“100倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数;如果在通吃区出现标志“赢”,即中得刮开区内所示的20个



快乐8 第061期 (每日开奖)

中奖号码
41 65 11 06 10
40 15 21 51 61
79 07 73 09 58
20 43 50 14 24

南粤风采 36选7 第061期

中奖号码 33 29 32 08 17 02 特05
奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金
一等奖 000000 0
二等奖 000000 0
三等奖 000000 5 ¥3456
四等奖 00000 104 ¥500
五等奖 00000 443 ¥100
六等奖 0000 0000 6626 ¥10
○代表基本号码 ●代表特别号码
投注金额:684414元
奖池金额:20071639元

好彩1 符号:05 龙春东

福彩3D 第061期
中奖号码 3 0 5



以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。



七星彩 第027期

中奖号码 9 3 7 6 3 2 +0
一等奖 ○○○○○○○ 最高500万
二等奖 ○○○○○○★ ★○○○○○○ 奖池10%
三等奖 ○○○○○★★ ★○○○○○○ 3000元
四等奖 ○○○○★★★ ★○○○○★★ 500元
★★○○○○○★ ★★★○○○○ ★★★★○○○
五等奖 ★★○○○○★★ ★★★○○○★ ★★★★○○○
六等奖 ○○★★★★★ ★○○★★★★ ★★★○○○★★ ★★★★★○○

排列三 第061期

中奖号码 3 6 8

排列五 第061期

中奖号码 3 6 8 6 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

同一实体店同一期 清远两球迷各揽80万大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员清远体彩报道 3月7日,胜负彩第21024期开奖结果揭晓。当期一等奖开56注,单注奖金821364元;二等奖中出1941注,单注奖金6045元。

由于第21023期胜负彩有多达1861万元滚存至本期奖池,使得许多购彩者加大了对第21024期的投注力度,欲从中分得一杯羹,开奖结果也没有让购彩者失望,一等奖奖金每注多达821364元。

当期,清远购彩者成为大赢家,清远旧城区下廓街4416030337实体店中出2注一等奖,分别被两位购彩者所得,分别揽获奖金86万元和88万多元。

这两位中奖者均为复式票中得的:其中1张为“7场单选+6场双选+1场3选”复式票所中,该票中得1注一等奖



和8注二等奖,总奖金为869724元,为当地贡献税收16万多元;另1张为“6场单选+7场双选+1场3选”复式票所

中,该票中得1注一等奖和10注二等奖,总奖金为881814元,缴纳个人所得税16万多元。

芜湖福彩推动视频彩票销售厅转型

●管理

浙江体彩建立加强省市联系工作机制

为了推动浙江省体彩行业健康发展,浙江省体彩中心建立了班子成员和部门负责人联系市中心工作机制。近日,浙江省体彩中心主任王振璋一行实地走访了杭州市的综合体实体店、即开特色门店、竞彩特色门店等各类型体彩实体店,详细了解了各类型实体店的销售、运营情况,并与杭州市西湖管理站基层工作人员座谈,随后赴杭州市体彩中心进行面对面交流。

●销售

芜湖视频彩票销售厅再利用有新招

中福在线视频彩票退市后,原有的视频彩票销售厅该何去何从?芜湖福彩迈出了探索的步伐。芜湖市原中福在线九华山路视频彩票销售厅停销以后一楼区域进行重新规划,按功能划分出办公区、技术服务区、即开票存库区,更是利用原有视频彩票柜员房区设置专门的兑奖区,负责全市万元以上、百万元以下的福彩中奖兑付,同时,专门设计了一面“打卡墙”,便于兑奖彩民拍照留念。原中福在线视频彩票黄山路销售厅开设投注站,拥有独立的电脑票投注区,即开票自助投注设备和展示柜齐全,彩民休息区明亮整洁,所有从业人员均为原视频彩票销售厅工作人员。

●渠道

青岛旅游携手阿里拓展体彩新零售

据了解,2021年,青岛旅游集团将以科技赋能助力文旅融合,谋新拓展“体育+”产业版图,借鉴上海“彩票新零售模式”的成功经验,青岛旅游集团旗下的青岛体育产业发展公司携手阿里体育合资成立智慧(青岛)体育有限公司,正式进军数字体育产业,拟利用双方体育类资源及渠道销售权在山东地区投入独家研发的即开型彩票智慧终端设备,覆盖包括超市、营业厅、酒店等网点,全面拓新青岛体彩零售模式。除此之外,智慧(体育)青岛有限公司还将在电子竞技、体育场馆智能改造等领域拓展营业范围。